
КАТАЛОГ СУВЕНИРНОЙ ПРОДУКЦИИ 



КАНЦЕЛЯРИЯ 

 

 

 

 

 

 
 

Ручка шариковая 
Пришла в голову гениальная бизнес-  

идея или новый план продаж? 

Фирменная ручка с логотипом Renault  

Sport в полупрозрачном пластиковом  

корпусе всегда под рукой! 

Cиние чернила.  

Размеры: 11 х 141 мм.  

77 11 782 215 

 

 

 

 

 

 

 
Ручка шариковая 
Ручка из матовой латуни с выгравированной  

символикой Renault Sportв  

специализированной картонной упаковке. 

Подчеркнет неповторимый стильсвоего  

владельца, а также станет отличным подарком  

друзьям и коллегам. 

Renault Sport Formula  

One™ Team 

77 11 785 097 

 

 

 

 

Ручка шариковая 
Автоматическая шариковая ручка Renault  

Sport в суперлегком корпусеиз  

пластмассы. Для настоящих спортсменов,  

которые ценят удобство даже в мелочах..  

Маркировка: Логотип RenaultSport« 

Formula One™ Team на корпусеручке  

и логотип R.S.на нажиме 
Цвет: черный. Черные чернила. 

В упаковке 25 штук 

77 11 785 098 



Шариковая ручка 
Фирменная шариковая ручка с  

логотипом Renault, выполненная  

в прозрачном пластиковом  

корпусе. Цвет чернил –синий. 

Размеры : ø 1,02 x 13,7 см. 

Поставляется в упаковке по 12 

штук разных цветов. 

Цвет: оранжевый/черный/белый 

77 11 780 965 

Набор из 3 карандашей 
Набор из фирменных карандашей Renault 

поможет Вам изобразить самые смелые идеи,  

ведь вдохновение всегданачинается 

на бумаге! 

Деревянный корпус, твердость HB.Логотип. 

Размеры : ø 0,75 x 176 мм. 

Поставляется в фирменном чехле.  

Цвет: черный 
77 11 780 966 

КАНЦЕЛЯРИЯ 



 

 

 
Ручка Twingo 
Стильная, яркая шариковая ручка, выполненная в  

алюминиевом корпусе, выгодно подчеркнет Вашу  

индивидуальность и неповторимое чувство стиля.  

Наконечник-стилус для сенсорного экрана станет  

отличным помощником в общении как с коллегами, так и  

с друзьями. 

Поставляется в подарочной коробке.  

Цвет: голубой 
77 11 579 046 

 
 

Ручка/стилус 
Фирменная ручка-стилус Renault, выполненная в  

корпоративных цветах, создана для успешных  

людей, которые ставят удобство превыше всего.  

Легкий алюминиевый корпус идеально лежит в  

руке, а желтый наконечник-стилус позволяет  

оставаться на связи в любой ситуации. 

Размеры : 13,5 x 1,1 см. 

Цвет: черный 

77 11 780 976 

КАНЦЕЛЯРИЯ 



Набор из трех  

карандашей 

Деревянный корпус, заточенныйкончик. Печать  

логотипа ZEи изображение автомобиля. 

Размеры: 17,6 см 
Поставляются в фирменной картонной упаковке 

Renault. 

77 11 940 375 

Шариковая ручка 

Оригинальная шариковая ручка в  

корпусе из матового пластика с  

сатиновым наконечником.Синие  

чернила. 

Цвет: белый/голубой 
Поставляется в упаковках по 10 шт. 

77 11 940 295 

КАНЦЕЛЯРИЯ 



Брелок для  

ключей 
Нет ничего лучше для  

автомобиля Renault, чем  

элегантный брелок для  

ключей Renault. 

Поставляется в упаковке по 
10 штук. 

Размеры: 9.2 см. 

77 11 780 425 

Брелок 
Бизнес-брелок Renault для тех, ктолюбит  

быть хозяиномсвоей жизни. 

Прочный цинко-алюминиевый сплав и  

ремешок из искусственной кожи с желтой  

строчкой. Гравировка логотипа Renault и  

ромбовидное тиснение наремешке. 

Размеры : 114 x 18 x 2,2 мм. 

Поставляется в подарочной упаковке.  

Цвет: черный 
77 11 780 963 

БРЕЛОКИ 

Брелок для ключей 
Глянцевая отделка никелем. 

Прямоугольная форма. 

Размеры: 45 x 25 мм. 

Толщина: 2.6 мм. 

Маркировка: Изображение R.S.17на  

лицевой стороне. 
77 11 785 095 

Чехол-брелок для  

ключа автомобилей 
Натуральная кожа  

Цвет: черный 

77 11 546 608 



Брелок для ключей Twingo 

 
Добавьте вашим ключам и в вашу жизни цвета!  

Металлические брелки, блестящаяхромированная  

отделка и защитныйлак. 

Брелок придаст индивидуальность вашему стилю.  

Надпись «Kuntzel+Deygas» на обратной стороне. 

Поставляется в черной подарочной коробке с  

маркировкой «Renault». 

Размер : 4 см. 

Цвет: красный/желтый/белый/синий 

77 11 780 372 

 

 

 

 
 

Брелок для ключей 

Надоело часами искать ключи в сумке? Вам  

поможет яркий фирменный брелок Renault!  

Полиэстер. 

Размеры: 260 x 30 мм. 

Маркировка: Логотипы RenaultSport"  

Formula One™ Team спередии 

R.S. Сзади 

Цвет: желтый/черный.  

77 11 785 094 

Брелок ПВХ с логотипом Renault 

 
Оригинальный брелок для ключа с названием  

автомобиля. 

Износостойкий материал  
Размеры : 25 мм х 60 мм 
77 11 546 581 (Logan) 

77 11 546 582 (Fluence) 

77 11 546 583 (Megane) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

БРЕЛОКИ 



ЗНАЧКИ 

 

 

 

 

 

 

 
 

Значок DACIA 
Отделка из полированного  

никеля. 

Зажим – бабочка.  

Размеры: 12 мм. 

77 11 426 172 

 

 

 

 

 

 

 
 

Значок 
Цинко-алюминиевый сплав и  

блестящая отделка. Зажим-бабочка. 

Размеры : 15 мм. 

Поставляется с зажимом ив  

индивидуальной упаковке. 

77 11 780 423 (15 мм) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ремешок на шею 

Нейлон с рисунком. Черный  

пластиковый зажим. 

Металлический крючоки  

ремешок для мобильного  

телефона. 

Логотип Renault наодной  

стороне ремешка. 

Размеры : 118 x 2 см. 

Цвет: черный 

77 11 780 937 

РЕМЕШКИ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ремешок для баджей  

с разъемным замком 

Полиэстер с атласной отделкой. 

Включает в себя 

безопасный металлическийкрючок,  

разъемный пластиковый зажим. 

Размеры: 9 x 2 см.  

Маркировка: Renault Sport  

Formula One™ Team и R.S.  

Цвет: желтый/черный. 

77 11 785 099 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Шнур 

Полиэстер. Металлические  

детали. Пластиковый 

безопасный зажим. Желтая  

текстильная этикетка с  

логотипом Renault. 

Размеры: ø 0,5 x 90 см. 

Цвет: серый 

77 11 780 973 



МУЛЬТИМЕДИА 

Флэш-карта 16 Гб 

Металл и резина. Объем 16 Гб  

Размеры: 50 x 12.2 x 7 мм. 

Маркировка: Renault Sport Formula One™  

Team выгравирована на лицевой  

стороне, логотип R.S.на задней стороне. 

Цвет: Черный металл и желтая резина  

Упаковка: специализированная черная 
картонная коробка 

77 11 785 102 

Флэш-карта USB16 Гб 

Утонченный ультра-плоский дизайн флэш-карты.  

Алюминийс матовой отделкой. Память : 16 Гб. 

Размер : 4,9 x 1,2 x 0,4 см. Гравировка логотипа  

Renault на лицевой стороне изделия. Гарантия : 1 год.  

Поставляется в подарочной коробке. 

Алюминий 

77 11 780964 

Внешний аккумулятор 

Резиновое покрытие. Ромбовидныйузор, логотип 

Renault. Аккумулятор литий-ионный 3 000 мАч. 

Вход : 5 В/1 A.Выход : 5 В/1 A.Поставляется в 

подарочной коробке. Совместимость с iPhone 4,  

4s, 5, 5s, 6, 6s и смартфоны с micro USB. 

Цвет: черный 

77 11 780971 



МУЛЬТИМЕДИА 

USB-накопитель 

Выполнена из высокопрочного пластика.  

Объем памяти: 16 Гб 

Размеры: 6х1,7 см 
Поставляется в фирменной картонной коробке Renault 
Цвет: белый/голубой 

77 11 940 305 

Переходник Z.E. 

для автомобиля 

Выполнен из ударопрочного  

пластика. USB-порт и встроенная  

LED-подсветка на верхней части.  

Изображение автомобиля сбоку и  

логотип ZEспереди. 

Размеры: 2,7х5,5 см 

Поставляется вфирменной  

картонной коробке Renault  

Цвет: белый 
77 11 940 303 



Беруши Renault Sport 

Материал: полиуретан.  

Чехол: металл 
Маркировка: логотип "Renault Sport» 

Размер: 8 х 1,5 см. 

77 11 577 342 

БЕРУШИ 

Беруши 

Пластиковая упаковка сметаллической  

цепочкой. Силиконовые беруши. 

Маркировка: логотип «Renault Sport».  

77 11 782 218 



Кружка 
Элегантная керамическая кружка. Внешнюю часть  

кружки украшает силиконовое кольцо с ромбовидным  

рисунком. Изображен логотипRenault. Совместима с 

посудомоечной машиной.  

Вместимость : 220 мл. 

Размеры : Ø 7,80 x 8 см. 

Поставляется в подарочной коробке.  

Цвет: белый/черный 
77 11 780 974 

Кружка Alpine 
Керамика, уникальная  

зернистая текстура. Логотип  

"A"с внешней стороны, Alpineс  

внутренней. 

Размеры: Ø 8 см/Высота: 10 см. 

Емкость: 20 cl. Совместимас  

посудомоечной машиной и  

микроволновой печью. 

Цвет: черный 

77 11 579 773 

КРУЖКИ 

Кружка Twingo 
Раскладывающаяся кружка объемом 20 cl. 

Она будетвсегда с вами. 100% силикон. 

Поставляется с крышкой в черной  

подарочной коробке Renault. 

Цвет: синий 

77 11 579 045 



Чехол iPhone 

Renault Business 
Ваш IPhone будет под надежной  

защитой с мягким чехлом,  

изготовленным из резины. На  

чехле изображен ромбовидный  

узор и логотип Renault. 

Поставляется вблистерной  

упаковке. 

Цвет: черный 

iPhone 5S : 77 11 780967 

iPhone 5C : 77 11 780968 

iPhone 6 : 77 11 780 969 

Чехол для iPhone 
Материал: мягкий полиуретан  

Маркировка: логотип «Renault  

Sport» 

Совместимость: iPhone 5C. 

Поставляется виндивидуальной  

упаковке. 

Цвет: черный.  

77 11 782 223 

Чехол для iPhoneAlpine 
Жесткий корпус чехла из поликарбоната  

надежно защитит Ваш iPhone от ударов, а  

уникальный рисунок подчеркнет Вашу  

индивидуальность. 

Совместимость : iPhone 5S, iPhone 6+ 

Цвет: синий 
iPhone 5S : 77 11 579 776 
Цвет черный 

iPhone 6+ : 77 11 579777 

ЧЕХЛЫ 



Чехол iPhone Kadjar 
Чехол для защиты Вашего iPhone от  

ударов, пыли иводы. Брендинг: Renault  

по краям и Kadjar сзади. 

Совместимость с iPhone 5/5S/5C. 

Цвет: черный 

77 11 579 871 

Чехол iPhone Gordini 
Поликарбонат. Матовое покрытие. 

Брендинг: Gordini. 

Аксессуары: защитная пленка для экрана.  

Совместимость : iPhone 4 

Цвет: синий 

77 11 430 258 

ЧЕХЛЫ 



ЗОНТЫ 

Складной зонт 

Alpine 
Автоматическое открытиеи  

закрытие, 

100 %полиэстер. 

Стекловолокно. Резиновая  

ручка. Поставляется в  

специальном защитномчехле.  

Диаметр : 92 см. 

Цвет: темно-синий 

77 11 579 774 



Зонт складной 
Материал: Полиэстер. 8 секторов. 

Автоматическое 

открытие и закрытие. Спицы и стержень  

сделаны из 

стали и стекловолокна. Резиновая ручка. 

Брендинг на 3 секторах: узор, логотип Renault, 

логотип команды.  

Диаметр: 97 см  

Цвет: черный 

77 11 782 222 

Складной зонт 

Renault Business 
Серьезный аргументперед лицом дождя!  

Автоматическое открытие. Состоит из 8  

панелей. Полиэстер с ромбовидным  

рисунком, резиновая ручка с 

хромированной кнопкой и ремешком. 

Стальная мачта. Оцинкованные спицы из  

стекловолокна. Логотип Renault на ярлыке,  

вшитом между двумяпанелями. 

Диаметр : 100 см. 
Цвет: черный 
77 11 780 975 

ЗОНТЫ 



Зонт 

Выполнен извысококачественного  

полиэстера. Автоматически  

открывается и закрывается. Спицы из  

стекловолокна. По всейвнутренней  

стороне и на одном секторе с внешней  

напечатан логотип ZE. Логотип Renault  

на чехле. 

Размеры: 98 см вдиаметре  

Поставляется в чехле. 

Цвет: белый (свнутренней  

стороны)/голубой (свнешней  

стороны) 

77 11 940 300 

ЗОНТЫ 



АУДИО 

Наушники Focal F1 
Элегантные, легкие и комфортные наушники  

Spirit One Sот всемирно известного французского  

производителя аудиотехники Focal. 

Разъем 3,5 мм, 

переходник 6.3 мм и коннектор для самолета 

в комплекте; пульт ДУ и микрофон, полностью  

совместимый с устройствами Apple; прочныйфутляр  

для хранения и транспортировки 
Цвет: желтый 

77 11 782 456 

Наушники FocalAlpine 
Элегантные, легкие и удобные наушники. 

Проводные наушники F1 Focal обладают отличной  

звукоизоляцией, высокой чувствительность и  

чистым звуком. Focal гарантируетисключительно  

высокое качество своихпродуктов. 

Поставляются в защитномчехле, с кабелем и 
адаптером для авиаперелетов. 

Цвет: синий 

77 11 782 478 



Наушники Focal Spirit One S 
Высококачественные портативные  

наушники для прослушивания музыки,  

подключения к интегрированным 

видеосистемам и управления вызовами (iPod,  

iPhone, iPad ...). 

Легкие, комфортные, с высоким качеством 

звука и тщательно продуманным дизайном – 

неудивительно, что они были награждены  

призом EISA2012-2013 за лучшую  

мобильную гарнитуру. Поставляются в  

компактной и удобной коробке с сеткой для  

хранения аксессуаров в комплекте с 3,5-мм  

разъемным кабелем, совместимым совсеми  

смартфонами. 

77 11 576 134 

АУДИО 



100% полиэстер, 130гр/м². 

Вырез на молнии. 

Маркировка: логотипы Renaultи 
спонсоров. 

Цвет: желтый 

77 11 782 256 (M) 

77 11 782 257 (L) 

90% хлопок и 10% 

эластан, 160 г/м².  

Маркировка: логотипы  

Renault и спонсоров. 

Тканевая этикетка. 

Цвет: черный 

77 11 782 270 (M) 

Футболка женская Поло женское Женская поло-рубашка 

100% хлопок, пике. 220 г/м². 

Приталенный силуэт. На пуговицах выгравирован  

логотип Renault. Контрастныевставки.. 

Маркировка: печать логотипов спонсоров  

и Renault. Тканевая этикетка с изображением 

французского флага. Печать логотипа  

Renault Sport Formula One™ Team на лицевой  

стороне изделия. 

Цвет: белый/черный.  

77 11 785 193 (M) 

77 11 785 194 (L) 

77 11 785 195 (XL) 

ОДЕЖДА 



Поло мужское 

100% полиэстер, 130гр/м².  

Вырез на молнии, нагрудный  

карман на молнии. 

Маркировка: логотипы Renault 

и спонсоров.  

Цвет: желтый  
77 11 782 248 (L) 

77 11 782 249 (XL) 

Куртка мужская 

100% полиэстер.  

Застежка на молнию,  

контрастные черные вставки.  

Маркировка: логотипы Renault 

и спонсоров. 

Цвет: желтый 

77 11 782 292 (S) 

77 11 782 294 (L) 

Футболка мужская 

100% полиэстер, 130гр/м². 

Круглый вырез, черныевставки. 

Маркировка: логотипы Renault испонсоров. 

Цвет: желтый 

77 11 782 242 (M) 

77 11 782 243 (L) 

ОДЕЖДА 



Бейсболка детская 

Размер: общий детский 

100% полиэстер. 6 панелей. 

Контрастные вставки. Регулируемая 

застежка на липучку. Тканевая 
этикетка.  

Цвет: черный  

77 11 782 319 

Мужское поло-рубашка 

100% хлопок, пике. 220 г/м²).  

Свободный крой. Контрастные вставки на плечах и сбоку.  

Застегивается на 3 пуговицы. На пуговицах выгравирован  

логотип Renault. Контрастныевставки. Маркировка: печать 

логотипов спонсоров и Renault. 

Тканевая этикетка с изображением французского флага. 

Печать Renault Sport Formula One™ Team на лицевой стороне. 
Цвет: черный. 

77 11 785 183 (S) 

77 11 785 186 (XL) 

77 11 785 187 (XXL) 

Мужское поло 

100% полиэстер, дышащая технологичнаясетка. 140 

г/м². Свободный крой. 

Поло расстегивается на шее с помощью молнии.  

Нагрудные карманы намолнии 

Маркировка: логотипы спонсоров и Renault. Тканевая  

этикетка с изображением французского флага. 

Силиконовый бадж. На лицевой стороне изделия  

логотипы Renault Sport Formula One™Team. 

Цвет: желтый/черный. 

77 11 785 173 (S) 
77 11 785 174 (M) 
77 11 785 175 (L) 
77 11 785 176 (XL) 
77 11 785 177 (XXL) 

ОДЕЖДА 



Мужская ветровка 

100% нейлон, водоотталкивающая ветровка. 
Легкая подкладка из полиэстера. Капюшон 

сложен под воротником. Карманы застегиваются на  

молнию и защищены от попадания воды. 

Контрастные вставки на плечах и сбоку. Внутри  

находятся эластичный шнурок. 

Регулируемые манжеты налипучке.  

Маркировка: Печать логотипов  

спонсоров и Renault. Тканевая этикетка 

с изображением французского флага.  

Силиконовый бадж. Renault Sport 

Formula One™ Team на лицевой стороне  

изделия. 

Цвет: черный. 

77 11 785 209 (XL) 

77 11 785 210 (XXL) 

Мужской свитшот 

65% хлопок, 35% полиэстер. 320 г/м². Махровый флис.  

Свободный крой. Стоячий воротник с молнией. 

Контрастные вставки на плечах и сбоку. Контрастное  

оформление горловины. Маркировка: Печать  

спонсоров и Renault. Тканая этикетка с 

изображением французского флага. Печать  

логотипа команды Renault Sport Formula One™ на  

лицевой стороне изделия. 
Цвет: черный. 

77 11 785 202 (M) 

77 11 785 203 (L) 

77 11 785 204 (XL) 

77 11 785 205 (XXL) 

Толстовка мужская 

65% хлопок и 35% полиэстер 

Застежка-молния, контрастные 

желтые вставки. Маркировка: печатьлоготипов 

Renault и спонсоров.  

Цвет: черный 
77 11 782 289 (L) 

77 11 782 290 (XL) 
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Поло F1 
100 %хлопок  

Цвет: белый 

77 11 429 499 (S) 

77 11 429 500 (M) 

77 11 4295 01 (L) 

77 11 429 503 (XXL) 

Футболка F1 
100 %хлопок 

Цвет: белый 

77 11 429 494 (S) 

Куртка женская 
77 11 575 229 (XS) 
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Женская рубашка Alpine 

60% хлопок и 40% полиэстер, хлопок-  

сатин. 

Длинные рукава. Пуговицы-кнопки. 

Приталенная. Технология Easy Care: проста  

в уходе. Вышивка слева на груди и на  

плече. 

Цвет: белый 

77 11 579 740 (S) 

Мужская рубашка с  

длинным рукавом 

Полиэстер, хлопок, твил. Застегивается спереди на  

пуговицы. 

Пуговицы выгравированы логотипом Renault. На  

рубашке вышиты логотипы R.S. и Renault Sport Formula  

One™ Team. 

Тканая этикетка с изображением французского флага. 

Печать логотипа Renault Sport Formula One™ Team на  

лицевой стороне изделия. 

Цвет: белый. 

77 11 785 196 (S) 

77 11 785 197 (M) 

77 11 785 198 (L) 

77 11 785 200 (XXL) 
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Поло Alpine 

Комфортное поло из 100 % хлопка, 220 г/м².  

Короткиерукава. Застегивается на 3  

пуговицы. Вышивка на груди, на плече и на  

спине. Текстильная этикетка с  

изображением флага и силиконовый бадж  

на плече. 

Цвет: черный 

77 11 579 730 (S) 

77 11 579 731 (M) 

77 11 579 732 (L) 

77 11 579 733 (XL) 

77 11 579 734 (XXL) 

Поло Alpine 

Материал поло обладает  

технологичной дышащей сеткой.  

Застегивается на молнию. 70 %  

хлопок и 30 %полиэстер. 

Короткие рукава. Маркировка:  

шелкография на груди, на плече,  

на спине. Текстильная этикетка с  

изображением флага и  

силиконовый бадж на плече. 

Цвет: темно-синий  
Размер : XL 

77 11 579 738 (XL) 
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Толстовка на молнии Alpine 

Материал: 70 %хлопок и 30 %полиэстер, флис, 320 г/м²,  

имеет высокий воротник, карманы-кенгуру и  

контрастный капюшон. Прямого кроя. Маркировки:  

вышивка на груди и на плече. Текстильная этикетка с  

изображением флага и силиконовый бадж на рукаве.  

Цвет: серый 
77 11 579 753 (XXL) 

Ветровка Alpine 
Элегантная водонепроницаемая ветровкаотлично 

защищает от ветра 

100 %полиэстер. Легкая подкладка из полиэстера. 

Водостойкие швы. Капюшон спрятан под воротником.  

Карманы на молнии. Маркировки : шелкография на  

груди и на плече. Текстильная этикетка с  

изображением флага и силиконовый бадж на рукаве.  

Цвет: черный 
77 11 579 756 (L) 

77 11 579 757 (XL) 

Жилет Alpine 

Материал: 100% нейлон. Наполнитель:  

70% пух и 30% полиэстер. 2 кармана на  

молнии. Маркировка: шелкография на  

груди, на плече и на спине. Текстильная  

этикетка с изображениемфлага и  

силиконовый бадж наплече. 

Цвет: темно-синий 

77 11 579 761 (L) 

77 11 579 762 (XL) 
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Мужская рубашка поло 

c коротким рукавом 

Хлопок, пике, 220 г/кв.м. 

Рифленый ворот и манжеты. Укрепленная подбивка  

на плечах. Воротникс 3 пуговицами. 

Прямой покрой. 

Логотипы: печатное изображение на плечах, спине и  

поясе. Тканый логотип в виде триколора. 

Цвет: белый. 

60 20 080 094 (S) 

60 20 080 095 (M) 

60 20 080 096 (L) 

Хлопок, интерлок, 220 г/кв.м. 

Рифленый ворот и манжеты. Укрепленная подбивка  

на плечах. Воротник с 3 пуговицами. Накладки на  

локтях. 

Прямой покрой. 

Логотипы: печатное изображение на плечах, спине и  

поясе. Тканый логотип в виде триколора. 

Цвет: белый. 

60 20 080 100 (M) 

60 20 080 101 (L) 

60 20 080 102 (XL) 

Мужская рубашка поло с  

длинным рукавом 
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Переработанный полиэстер, стандарт 50d.  

2 водонепроницаемых боковых кармана на  

молнии. 

Эластичная отделка на манжетах и в  

нижней части одежды. 

Капюшон со шнуровкой. 

Оформление: трафаретная печать в нижней  

части одежды, на плече и правом рукаве. 

Цвет: белый. 77 11 940 471 (S) 

77 11 940 472 (M) 

77 11 940 473 (L) 

77 11 940 474 (XL) 

Ветровка 

Чесаный хлопок. Металлический замок сзади.  

Логотипы: рельефное печатное изображение  

спереди и на козырьке. Прострочка в задней  

части. Тканый логотип в виде триколора. 

Цвет: белый 

Размер: взрослый универсальный 

Кепка 
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Футболка Renault Z.E. 
Футболка голубого цвета с рисунком  

электромобиля. Прямого кроя. 100 %  

хлопок, 180 г/м². Шелкография -  

рисунок на груди и спине. 

Цвет: голубой 

77 11 576 223 (XXL) 

Парка 
Материал: 100% нейлон. Подкладка-сетка  

из полиэстера. Водонепроницаемые швы и  

водонепроницаемая наружная молния. 1  

внутренний карман. Съемный капюшон с  

застежкой-молнией. Рукава раскрываются  

с помощью потайной молнии. Вышивка  

логотипа Z.E. на груди. 
Цвет: белый 

77 11 574 598 (S) 
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Поло с длинным рукавом 
230 г./м², 97% хлопок и 3% эластан. 

4 пуговицы, двухцветныйворотник.  

Сзади логотип под шейным воротником,  

на лицевой стороне поло графический  

принт. Поставляется втекстильном  

мешочке с логотипом Renaullt. 

77 11 574 824 (L) 

Мужское поло RenaultZ.E. 
100% хлопок, 180 г/м². 

Двухцветный воротник на 4 пуговицах.  

Принт на груди, плечах и спине. 
Цвет: белый 

77 11 576 226 (XL) 

77 11 576 227 (XXL) 

Футболка 
Круговой воротник. 100% 

хлопок, 

180 (г/м²). 

77 11 576 212 (M) 
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Мужская корпоративная  

флисовая куртка 
100% полиэстер. 2 кармана на молнии по  

бокам и 1 карман на молнии на груди. 

Регулируемые манжеты. Стоячий воротник. 

Вышивка логотипа Renault на плече.  

Цвет: серый 

77 11 576 268 (L) 

77 11 576 269 (XL) 

Мужская корпоративная  

телогрейка 
100% полиэстер. 

Водоотталкивающий материал. 2 кармана на  

молнии по бокам и 1 карман на молнии на  

груди. Расширяемые боковые секции. 

Вышивка логотипа Renault на плече. Вставки  

из ромбовидного рисунка. 

Цвет: серый 

77 11 576 276 (S) 

Мужская рубашка 
Черная мужская хлопковая  

рубашка с длинным рукавом.  

Узор в белую вертикальную  

полоску. 

Цвет: черный 

77 11 429 571 (XL) 
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Мужская рубашка, длинные  

рукава Renault Corporate 
Благодаря обработке Easy Care, уход за рубашкой  

очень прост. Длинный рукав. Манжеты на 

пуговицах. 65% хлопок, 35% полиэстер. Вышивка  

Renault и печать «Passion for life» под пуговицами.  

Цвет: белый 
77 11 781 006 (M) 

77 11 781 007 (L) 

77 11 781 008 (XL) 

77 11 781 009 (XXL) 

Мужской свитер 

Renault Corporate 
Круглый вырез, длинныерукава,  

немного приталена. Вышивка  

логотипа Renault и текстильная  

этикетка «Passion for life». 

Цвет: серый 

77 11 781 014 (S) 

77 11 781 016 (L) 
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Жилет Renault Corporate 
100 %полиэстер (внутри/снаружи). 

Водоотталкивающая ткань. 2 боковых  

и 1 внутренний карман на молнии. 

Логотип Renault выбит на левой стороне  

груди, печать надписи «Passion for life» на  

спине. 

Цвет: серый 

77 11 781 033 (S) 

77 11 781 034 (M) 

77 11 781 035 (L) 

77 11 781 036 (XL) 

77 11 781 037 (XXL) 

Мужская футболка 

Renault Corporate 
Трикотажная футболка из 100 % 

хлопка (180 г/м²). Прямого кроя.  

Ромбовидный узор на груди и  

надпись «Passion for life»напечатана  

на нижней частифутболки. 

Цвет: черный 

77 11 780 991 (S) 

77 11 780 992 (M) 

77 11 780 993 (L) 
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Мужская футболка Kadjar 
Хлопок 200 г./м². Неопреновый карман с  

принтом. Хлопковая горловина и вставка  

принта вформе полумесяца. Текстильная  

этикетка нагорловине: Renault. Резиновая  

этикетка с вышивкой Kadjar. 

Цвет: черный. 

77 11 579 858 (XL) 

Мужская футболка 
Корпоративный дух Renault втрикотажной  

футболке из 100% хлопка (180 г/м²). 

Прямого кроя. Маркировка: рельефный 

логотип Renault на груди и надпись «Passion  

for life» на левомрукаве. 

Цвет: серый 

77 11 780 990 (XXL) 
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Кепка Renault Corporate 
Подчеркнет вашу индивидуальность благодаря  

своей безупречной форме (6 панелей,  

сформированный сэндвич-козырек), 

привлекательные детали и идеальная подгонка  

по размеру (регулируетсялипучкой). 

Вышивка логотипа Renault сбоку и «Passion for  

life» на липучке. 65 %полиэстер и 35 %вискоза.  

Единый взрослый размер. 

Цвет: серый 

77 11 781 040 

Мужской пояс RenaultCorporate 
100% натуральная кожа. Отличное дополнение для вашего  

костюма - элегантный кожаный ремень. Размер  

регулируется. Металлическая пряжка, матовая отделка. 

На ремешке с тиснением изображение алмаза (внешняя 

сторона). 

Поставляется в подарочнойкоробке.  

Размер : 110 см. 

Цвет: черный/коричневый 

77 11 781 042 Галстук Renault Corporate 
Выбирайте этот 100% шелковый галстук с  

ромбовидным рисунком. Он иллюстрирует ваш  

профессионализм в каждой детали. Длина: 65  

мм. Поставляется в подарочной коробке 
Цвет: серый 

77 11 781 038 

Цвет: черный 

77 11 781 039 

Мужская бейсболка Kadjar 
Хлопок. 5 панелей. Спереди изделие выполнено из  

тисненого ПУ. Регулировочный ремешок. 

Тканая этикетка: Renault. Резиновая этикетка Kadjar. 

Единый взрослый размер. 

 

Цвет: черный 

77 11 579 865 
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ноутбука. Маркировка: логотип Renault Sport Formula One™ 

на лицевой стороне 

сумки и логотип R.S. logo на задней части сумки.  

Контрастная подкладка. 

Цвет: черный. 

77 11 785 231 

Сумка для ноутбука наплечо 

Сумка с плечевым креплением. Внутри находится  

поддерживающая лента. Большой 
задний карман. Передний карман на молнии.  

Внутренний отсек с мягким карманом для 

Спортивная сумка 

Материал : 100% полиэстер  

Основное отделение на молнии,  

отделении для обуви, карманы  

для хранения ценностей, 

водонепроницаемый карман,  

регулируемый плечевой ремень.  

Размер: 28,5 x 55 x 28,5 см 

77 11 782 229 

БАГАЖ 



Кошелек 
Полнозернистая телячья кожа.  

Комбинация гладкой кожи и кожи с  

узором эксклюзивной нитью Initial  

Paris. Контрастная хлопковая  

подкладка. Матовые металлические  

детали. Застегивается на молнию. 

Поставляется в подарочной коробке с  

подкладкой из ткани. 

Размеры : 13 x 9 см (в закрытом виде). 

 

Цвет: черный/аметист 

77 11 578 403 
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Сумка 
Полнозернистая телячья кожа. Комбинация  

гладкой кожи и кожи с узором эксклюзивной  

нитью Initial Paris. Включает в себя 1 большой  

кожаный внутренний карман, 1 тайный  

карман с лицевой сторонеизделия. 

Застегивается на молнию. Контрастная 

хлопковая подкладка. Матовые металлические  

детали. Логотип Renault выбит на кожаной  

этикетке и Initiale Paris на металлической 

пластине. 

Поставляется в хлопковом защитном чехле.  

Размеры : 40 x 37 x 18 см. 

Цвет: черный/аметист 

77 11 578 405 

Вместительная сумка 
Полнозернистая телячья кожа. Комбинация гладкой  

кожи и кожи с узором эксклюзивной нитью Initial Paris.  

Повседневная и элегантная, обладает уникальным  

размером: вы можете носить все что захотите! 

Включает в себя 1 большой кожаный внутренний  

карман, 1 тайный карман с лицевой стороне изделия.  

Застегивается на молнию. Контрастная хлопковая  

подкладка. Матовые металлические детали.Логотип  

Renault выбит на кожаной этикетке и Initiale Paris на  

металлической пластине. Поставляется в хлопковом  

защитном чехле. 

Размеры : 50 x 44 x 25 см. 

Цвет: черный/аметист 

77 11 578 406 

Портфель 
Этотпортфель имеет все преимущества, чтобы  

вы доверили ему свои документы. 

Благородство полнозернистой телячьей кожи в  

сочетании с сильным чувством внутренней  

организации: много места для хранения, в том  

числе большой кожаный карман для защиты  

ваших документов, застегивается на молнию,  

карман на лицевой стороне изделия. Матовые  

металлические детали. Логотип Renaultвыбит  

на кожаной этикетке и Initiale Paris на  

металлической пластине. Поставляетсяв 

хлопковом защитном чехле 

Размеры :35x 28 x 8 см. 

Цвет: черный/аметист 

77 11 578 404 

БАГАЖ 



Чемодан с крепким 

корпусом Alpine 
Четыре вращающихся колеса 360°, черная  

выдвижнаяручка. Отдел для хранения  

ноутбука. Внутри два независимых  

отсека, один из них оснащен ремнями. 

Корпус выполнен из поликарбоната. В  

комплект входит замок. 

Размеры : 48 x 35 x 20 см. 

 

Цвет: синий 

77 11 782 116 

БАГАЖ 



Рюкзак 

Ткань верха: полиэстер 1680д  

Подкладка: полиэстер 210 д 

Имеются детали из натуральной кожи  

Размеры: 31 х 42 х 18 

Цвет: черный 

77 11 821 256 

Рюкзак городской 

Ткань верха: полиэстер 600д  

Подкладка: полиэстер 210 д  

Размеры: 30 х 42 х 15 

Цвет: серый 

77 11 821 242 

Цвет: черный 

77 11 821 243 

Рюкзак городской 

Ткань верха: полиэстер 1680д  

Подкладка: полиэстер 210 д 

Имеются детали из натуральной кожи  

Размеры: 27 х 40 х12 

Цвет: серый 

77 11 821 246 

Цвет: черный 

77 11 821 247 
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Косметичка 
Ткань верха: полиэстер 1680д  

Подкладка: полиэстер 210 д 

Имеются детали из натуральной кожи  

Размеры: 24 х 16 х 10 

Цвет: серый 

77 11 821 249 

Цвет: черный 

77 11 821 248 

Дорожная косметичка 

Ткань верха: полиэстер 1680д  

Подкладка: полиэстер 210 д  

Размеры: 27 х 19 х 12 

Цвет: серый 

77 11 821 250 

Цвет :черный  
77 11 821 251 

Сумка дорожная 

Ткань верха: полиэстер 600д  

Подкладка: полиэстер 210 д  

Размеры: 50 х 30 х 26 

Цвет: черный 

77 11 821 245 

БАГАЖ 



Сумка дорожная 
Ткань верха: полиэстер 1680д 

Подкладка: полиэстер 210 д 
Имеются детали из натуральной кожи  

Размеры: 60 х 33 х 28 

Цвет: серый 
77 11 821 255 

Цвет: черный 

77 11 821 254 

Сумка дорожная 
Ткань верха: полиэстер 1680д 

Подкладка: полиэстер 210 д 
Имеются детали из натуральной кожи  

Размеры: 50 х 33 х 23 

Цвет: черный 
77 11 821 252 

БАГАЖ 



Сумка на пояс 
Ткань верха: полиэстер Дюспо  

Подкладка: полиэстер Дюспо  

Размеры: 31 х 15 х 9 

Цвет: черный 

77 11 821 257 

Сумка для ноутбука 
Ткань верха: полиэстер 1680д  

Подкладка: полиэстер 210 д 

Имеются детали изнатуральной 

кожи 
Размеры: 37 х 27 х 7 

Цвет: черный 

77 11 821 244 

БАГАЖ 



Дорожная сумка 

Сумка имеет основное отделение на молнии и  

два боковых отделения. На передней стороне  

сумки расположен объемный карман на  

молнии. На задней стороне сумки расположен  

плоский карман на молнии. Для удобства  

переноски снабжена съемнымрегулируемым  

плечевым ремнем. 

Размеры: 63 х 36 х 30 см  
Цвет: серый/желтый 

77 11 547 847 

Сумка для ноутбука 

Сумка длятранспортировки  

бумаг и ноутбука. 

Для удобства переноски снабжена  

съемным регулируемым 

плечевым ремнем.  

Размеры: 39 х 29,5 х 9 см  

Цвет: серый/желтый 
77 11 547 852 

БАГАЖ 



Портфель для компьютера 

Водоотталкивающая ткань. Полиэстер.  

Контрастная нейлоновая подкладка с  

ромбовидным узором. 

Один большой внешний карман на молнии и один  

карман на лицевой стороне. Укрепленный отсек  

для ноутбука и планшета, внутренние карманы. 

Регулируемый съемный плечевойремень.  

Ромбовидная печать с тиснением на передней  

части сумки. На резиновой ленте напечатано :  

“Страсть к жизни”. 

Размеры : 41 x 32 x 12 см. 

Цвет: серый/желтый 

77 11 780 960 

Чемодан на колёсиках 

Водоотталкивающая ткань. Полиэстер. Контрастная  

нейлоновая подкладка с ромбовидным узором. 

Один большой внешний карман на молнии с отделениями для  

хранения, один карман расположен на лицевой стороне. 

Выдвижная ручка. Два колеса. два отдельных отсека. 

Идеально подходит для коротких поездок. Укрепленный  

отсек для ноутбука и планшета, внутренние карманы. Отсек  

для хранения одежды. Фиксирующие ремни. Один большой  

карман на молнии. 

Ромбовидная печать с тиснением на передней части сумки. На  

резиновой ленте напечатано: “Страсть к жизни”. 

Размеры : 49 x 35 x 22 см. 

Цвет: серый/Желтый 
77 11 780 961 

Портфель для документов 

Водоотталкивающая ткань. Полиэстер.  

Контрастная нейлоновая подкладка с  

ромбовидным узором. Один большой внешний  

карман на молнии и один карман на лицевой  

стороне. Укрепленный отсек для компьютера,  

внутренние карманы. Печать с тиснением на  

передней части портфеля. На резиновой ленте  

напечатано :“Страсть к жизни”. 

Размеры : 36 x 24 x 5 см. 

Цвет: серый/желтый 

77 11 780 959 

БАГАЖ 



Рюкзак Kadjar 
Рюкзак выполнен из  

коричневого рельефного  

неопрена. Черная молния,  

матовые черные 

застегивающиеся ремни.  

Размер : 43 x 33 x 14 см.  

Цвет: черный/коричневый  

77 11 579 868 

Спортивная сумка Kadjar 
Сумка изготовлена из коричневого рельефного неопрена.  

Черная молния, матовые черные ручки. Подкладка из  

поликоттона с принтом. Тканая этикетка Renault внутри.  

Резиновая этикетка Kadjar. 

Размеры : 33 x 64 см. 

Цвет: черный/коричневый 

77 11 579 867 

БАГАЖ 



Сумка для шоппинга 

Renault Business 
«Страсть к жизни»! 100% хлопок. Крепкие  

ручки из хлопка. Шелкография на сумке в  

виде ромбовидного узора и «Passion for life»  

с 1 стороны. 

Цвет: черный 

77 11 780 972 

Бумажник 
Всегда у вас под рукой! Приятный резиновый на  

ощупь, полиуретан. Подкладка изполикоттона, с  

тонким ромбовидным рисунком. Ромбовидные  

мотивы выбиты на лицевой стороне изделия. 

Размеры : 18,5 x 12,5x 1,5 см. 

Цвет: желтый 

77 11 780 962 

БАГАЖ 



Держатель для карт 

Renault Business 
Удобный держатель  

для карт, выполненный  

в лаконичном стиле. 

Размеры: 12.2x19.5x1 см. 

 

Цвет: черный 

77 11 431 784 

Обложка на планшет 
Для защиты вашего планшета от трещин и ударов. Может 

использоваться в вертикальном положении как подставка. 

Зернистая кожа. Магнитное закрытие. Хлопковая подкладка.  

Логотип Renault спереди. 

Поставляется в подарочной коробке Renault. 

Размеры : 245x190 мм 

Цвет: черный 

77 11 576 803 

Сумка для компьютера 

77 11 430 352 

БАГАЖ 



Часы Renault 
Стальной браслет и корпус. Складная пряжка.  

Японский кварцевый механизм, Две большие  

стрелки и маленькая секундная стрелка. 

Минеральное стекло. Логотип Renault на 
циферблате и на застежке. 

Водонепроницаемость: 30M/3ATM.  

Гарантия: 2 года. Поставляется в коробке  

Renault. 

Цвет серый 

77 11 781 073 

Часы Renault 
Стальной корпус и черный кожаный ремешок.  

Складная пряжка. Кварцевый механизм, две  

большие стрелки и маленькая секундная  

стрелка. Минеральное стекло. Логотип Renault  

на нижней части циферблата и на застежке. 

Водонепроницаемость: 30 M/3ATM.  

Гарантия: 2 года. Поставляется в коробке  
Renault. 

Цвет: черный 

77 11 579 436 

ЧАСЫ 



Автоматические часы Renault 
Стальной корпус и коричневый кожаный  

ремешок, в стиле крокодиловойкожи. 

Автоматический механизм, 4 стрелки.  

Минеральное стекло. Логотип Renault на  

циферблате и на застежке. 

Водонепроницаемость: 50M/5ATM. Гарантия: 2 

года. Поставляется в коробкеRenault.  

Цвет: золотой 

77 11 781 079 

Автоматические часы Renault 
Стальной корпус и черный кожаный ремешок,  

в стиле крокодиловой кожи. Автоматический  

механизм, 

Три стрелки. Минеральноестекло. Логотип 

Renault на циферблате и на застежке.  

Водонепроницаемость: 50M/5ATM. 

Гарантия: 2 года. Поставляется в коробке 
Renault. 

Цвет черный 

77 11 781 074 

Часы с хронографом RenaultSport 
Стальной корпус. Кожаныйремень с покрытием 

патина. Кварцевый механизм, хронограф. Пряжка-  

зажим. Минеральное стекло. Логотип Renault Sport на  

верхней части циферблата и на застежке. 

Водонепроницаемость: 50M/5ATM.  

Гарантия: 2 года. Поставляется в коробке.  

Цвет: черный 
77 11 781 075 

ЧАСЫ 



Часы схронографом 

Renault Sport 
Стальной корпус, силиконовыйремешок. Зажимная  

пряжка. Кварцевый механизм, хронограф. Пряжка-  

зажим. Минеральное стекло. Логотип Renault Sport  

на циферблате и на застежке. 

Водонепроницаемость: 50M / 5ATM. 

Гарантия: 2 года. Поставляется в коробке Renault  

Sport. 

Цвет: черный 
77 11 781 077 

Часы с хронографом 

Renault Sport 
Стальной корпус ибраслет. Кварцевый  

механизм, хронограф. Минеральное стекло.  

Логотип Renault Sport на циферблате и на  

застежке. Водонепроницаемость: 50M / 5ATM.  

Гарантия: 2 года. Поставляется в коробке  

Renault Sport. 

Цвет: серебристый 

77 11 781 080 

Женские часы Renault 
Корпус часов и браслет выполнены из 

черной керамики. Кварцевый механизм с  

двумя стрелками. Минеральноестекло. 13  

кристаллов Swarovski и 1 бриллиант  

диаметром 1 мм. Логотип Renaultна 
нижней части циферблата и на застежке.  

Водонепроницаемость: 30 M/3ATM.  

Гарантия: 2 года. Поставляется в коробке  

Renault. 

Цвет: черный 

77 11 579 435 

ЧАСЫ 



Женские часы Kadjar 
Стальной корпус и матовый черный ремешок.  

Японский механизм OS10, хронограф, 3 стрелки, 2  

циферблата и окно даты. Дизайн на задней части  

циферблата. Минеральное стекло. Брендинг  

Renault на циферблате. Брендинг Kadjar на ремне и  

на задней стороне часов. Поставляется в черном  

ящике с гарантийным талоном и инструкциями.  

Гарантия: 2 года 
Коричневый 

77 11 579 872 

Мультифункциональные  

женские часы Renault 
Стальной корпус и черный силиконовый  

ремешок. Керамическая рамка. Средняя пряжка.  

Кварцевый механизм, мультифункциональные.  

Минеральное стекло. 

Логотип Renault на лицевой части часов и на  

пряжке. 

Водонепроницаемость : 30 м/3атм.  

Гарантия: 2 года. 

Поставляется в фирменной коробке Renault.  

77 11 575 879 

ЧАСЫ 



Декоративная подушка 

Logan 
Состав: 50% хлопок/50% полиэфир  

Наполнитель: 100% полиэфир 

77 11 547 837 

Декоративная подушка 

Sandero 
Состав: 50% хлопок/50% полиэфир  

Наполнитель: 100% полиэфир 

77 11 547 838 

77 11 547840 

Декоративная подушка 

Sandero Stepway 
Состав: 50% хлопок/50% полиэфир  

Наполнитель: 100% полиэфир 

77 11 547841 

Декоративная подушка 

Twizy 
Состав: 50% хлопок/50% полиэфир  

Наполнитель: 100% полиэфир 

ТЕКСТИЛЬ 



 

 
Декоративная  

подушка Renault 
Состав: 100% хлопок 

Наполнитель: 100% полиэфир 

 

 
Декоративная  

подушка Kaptur 
Состав: 100% хлопок 

Наполнитель: 100% полиэфир 

 

 
Декоративная  

подушка 
Состав: 100% хлопок 

Наполнитель: 100% полиэфир 

 

 

77 11 547843 

 

 
77 11 547984 

 
 

77 11 547842 

Duster 

НАБОР ВАФЕЛЬНЫХ ПОЛОТЕНЕЦ ДЛЯ ПИКНИКА 

Logan Sandero Twizy 

Состав: 100% хлопок 

77 11 547 832 

Состав: 100% хлопок 

77 11 547 831 

Состав: 100% хлопок 

77 11 547 833 
Состав: 100% хлопок 

77 11 547 834 

ТЕКСТИЛЬ 



ПЛЯЖНЫЕ ПОЛОТЕНЦА 

Состав: 100% хлопок  

Размер: 100х150 см 

77 11 547 985 77 11 547 986 77 11 547 983 

Состав: 100% хлопок 

Комплектация: 2 шт.  

Размер: 50х90 см, 70х130 см 

НАБОР МАХРОВЫХ ПОЛОТЕНЕЦ 

77 11 547 835 77 11 547 836 

ТЕКСТИЛЬ 



Миниатюра Концепт-кар 

Fifties 
1996 – Концепт-кар. Масштаб : 1/43. 

Отделка :Премиум. 

Цвет: желтый 
77 11 419 259 

Миниатюра Концепт-  

кар Kwid 
2015 – Концепт-кар. Масштаб : 1/43. 

Отделка: Премиум.  

Цвет: охра 
77 11 578 206 

Миниатюра Alpine Vision 

Gran Turismo 
2015 – Масштаб : 1/43.Отделка:  

Премиум. 

Цвет: белый 

77 11 578 443 

Коробка 6 Концепт-каров 
2014 – Масштаб : 1/43.Отделка: Премиум.  

77 11 577 893 

Концепт-кары МИНИАТЮРЫ 



Миниатюра Концепт-кар 

Dezir 
2010 – Концепт-кар. Масштаб : 1/18. 

Отделка: Премиум.  

Цвет: красноепламя  

77 11 573 701 

Миниатюра R.S.16 
2016 – Масштаб : 1/18. Отделка: Премиум.  

Renault Sport Formula One Team. 

Желтый 
77 11 782 398 

Миниатюра AlpineA310  

Gendarmerie 
1978 – Масштаб : 1/18. Отделка: Премиум.  

Цвет: синий 

77 11 425 938 

Масштаб 1/18 МИНИАТЮРЫ 



Миниатюра Twingo 
2014 – Масштаб : 1/43. Отделка: Премиум.  

Цвет: белый 
77 11 578 126 

Миниатюра Kadjar 
2015 год. Отделка: Стандарт.  

Цвет: красный 
77 11 578 441 

Миниатюра Dokker Dacia 
2013 – Масштаб : 1/43. Отделка: Стандарт.  

Цвет: белый 
77 11 573 710 

Миниатюра Megane 
2015 – Масштаб : 1/43. Отделка: Стандарт. 

Цвет: серый 
77 11 578 442 

Цвет: черный 

77 11 579 854 

Миниатюра Koleos 
2016 – Масштаб : 1/43. Отделка: Стандарт.  

Цвет: синий, мейсен 
77 11 780 366 

МИНИАТЮРЫ 



Миниатюра Alpine Celebration 
2016 – Масштаб : 1/43. Отделка :Премиум.  

Поставляетсяв подарочнойкоробке. 

Миниатюра LeMans : 77 11 782399 

Миниатюра Alpine Vision 
2016 – Масштаб : 1/43. Отделка : Премиум.  

Поставляется в подарочной коробке Alpine.  

Цвет: белый 

77 11 780 355 

Миниатюра Alpine LMP2A460 A36 
2016 год. Отделка:Премиум.  

Цвет: синий 

Масштаб 1/43 

77 11 782 208 

Спортивные 

Миниатюра F1 
Масштаб :1:43. 

77 11 573 229 

МИНИАТЮРЫ 



Миниатюра Reinastella 
1929 – Масштаб : 1/43. Отделка: Стандарт.  

Цвет: синий 
77 11 575 915 

Миниатюра 4 CV 
1946 – Масштаб : 1/43. Отделка: Стандарт.  

Цвет: желтый (песочный) 

77 11 575 918 

Миниатюра Étoile filante 
1956 – Масштаб : 1/43. Отделка: Стандарт.  

Цвет: синий 
77 11 575 921 

Миниатюра Dauphine 
1956 – Масштаб : 1/43. Отделка: Стандарт.  

Цвет: бордо 
77 11 575 922 

Миниатюра Colorale 
1950 – Масштаб :1/43. Отделка:Стандарт. 

Цвет: синий 
77 11 575 919 

Миниатюра Juvaquatre 
1937 – Масштаб : 1/43. Отделка: Стандарт.  

Цвет: зеленый 
77 11 575 916 

Миниатюра 1 000 kg 
1945 – Масштаб : 1/43. Отделка: Стандарт.  

Цвет: серый 
77 11 575 917 

Миниатюра Frégate 
1951 – Масштаб : 1/43. Отделка : Стандарт. 

Цвет: черный 

77 11 575 920 

Миниатюра Floride 
1959 – Масштаб : 1/43. Отделка : Стандарт.  

Цвет: синий 
77 11 575 923 

Исторические 1 МИНИАТЮРЫ 



Миниатюра Estafette 
1959 – Масштаб : 1/43. Отделка: Стандарт.  

Цвет: синий 
77 11 575 924 

Миниатюра R8 
1962 – Масштаб : 1/43. Отделка: Стандарт.  

Цвет: желтый 
77 11 575 925 

Miniature R5 
1972 – Масштаб : 1/43. Отделка: Стандарт.  

Цвет: оранжевый 
77 11 575 928 

Миниатюра Fuego 
1981 – Масштаб : 1/43. Отделка: Стандарт.  

Цвет: серый металлик 
77 11 575 931 

Миниатюра Rodéo 
1975 – Масштаб : 1/43. Отделка: Стандарт.  

Цвет: зеленый 
77 11 575 929 

Исторические 1 МИНИАТЮРЫ 



Набор 

исторических  

миниатюр 1 
Состоит из27 миниатюр.  

Масштаб :1/43. 

77 11 780 930 

Набор 

исторических  

миниатюр 2 
Состоит из 21 миниатюры.  

Масштаб 1/43. 

77 11 780 931 

Миниатюра Captur 
2013 – Масштаб : 1/43. Отделка: Стандарт.  

Цвет: оранжевый 

77 11 780 919 

Миниатюра R25 
1984 – Масштаб : 1/43. Отделка: Стандарт.  

Цвет: серый, серебро 
77 11 575 933 

 

Миниатюра R11 
1981 – Масштаб : 1/43. Отделка : Стандарт.  

Цвет: синий 
77 11 575 932 

 

Миниатюра Kangoo 
1993 – Масштаб : 1/43. Отделка: Стандарт.  

Цвет: аквамарин 
77 11 575 935 

 

Миниатюра Twingo 
1993 – Масштаб : 1/43. Отделка: Стандарт.  

Цвет: красный коралл 
77 11 780 923 

Исторические 1 МИНИАТЮРЫ 



Миниатюра Viva Grand  

SportACX2 
1935 – Масштаб : 1/43.Отделка: Стандарт.  

Цвет: кремовый 
77 11 575 948 

Миниатюра Type NM 40 CV 
1926 – Масштаб : 1/43.Отделка: Стандарт.  

Цвет: синий 
77 11 575 959 

Миниатюра TypeAX 
1907 – Масштаб : 1/43.Отделка: Стандарт.  

Цвет: бордовый 
77 11 575 942 

Миниатюра NervaSport ZC4 
1934 – Масштаб : 1/43.Отделка: Стандарт.  

Цвет: серый/кремовый 
77 11 575 946 

Миниатюра Type NN Torpédo 
1925 – Масштаб : 1/43.Отделка: Стандарт.  

Цвет: кремовый 
77 11 575 944 

Миниатюра TypeAGTaxi de  

la Marne 
1905 – Масштаб : 1/43.Отделка: Стандарт. 

Цвет: зеленый 
77 11 575 941 

Миниатюра TypeA 
1898 – Масштаб : 1/43.Отделка: Стандарт.  

Цвет: черный 
77 11 575 940 

Миниатюра Type K 
1912 – Масштаб : 1/43.Отделка: Стандарт. 

Цвет: бордовый 
77 11 575 958 

Миниатюра Celtaquatre 
1934 – Масштаб : 1/43.Отделка: Стандарт.  

Цвет: песочный 
77 11 575 945 

Исторические 2 

Миниатюра Vivasix Type PG2 
1928 – Масштаб : 1/43.Отделка: Стандарт.  

Цвет: бордовый 
77 11 575 947 

Миниатюра 40 CVMC 
1908 – Масштаб : 1/43.Отделка: Стандарт.  

Цвет: темно-красный 
77 11 575 943 

МИНИАТЮРЫ 



Миниатюра R16 
1965 – Масштаб : 1/43. Отделка: Стандарт.  

Цвет: зеленый 
77 11 575 950 

Миниатюра A110 
1973 – Масштаб : 1/43.Отделка: Стандарт.  

Цвет: синий 
77 11 575 960 

Миниатюра A442 
1975 – Масштаб : 1/43.Отделка: Стандарт.  

Цвет: желтый/черный 
77 11 780 929 

Миниатюра R5 Maxi 
1982 – Масштаб : 1/43.Отделка: Стандарт.  

Цвет: белый/черный 
77 11 575 962 

Исторические 2 МИНИАТЮРЫ 



Миниатюра Espace 
1991 – Масштаб : 1/43.Отделка: Стандарт.  

Цвет :бордовый 
77 11 575 953 

Миниатюра Clio Williams 
1996 – Масштаб : 1/43. Отделка: Стандарт.  

Цвет: синий 
77 11 575 963 

Миниатюра Scenic 
2000 – Масштаб : 1/43.Отделка: Стандарт.  

Цвет: серый 
77 11 575 954 

Миниатюра Clio IVRS 
2012 – Масштаб : 1/43.Отделка: Стандарт.  

Цвет: желтый 
77 11 780 920 

Миниатюра Logan Dacia 
2005 – Масштаб :1/43.Отделка: Стандарт. 

Цвет: голубой 
77 11 575 955 

Исторические 2 

Миниатюра R19 
1988 – Масштаб : 1/43. Отделка: Стандарт.  

Цвет: синий 
77 11 780 927 

МИНИАТЮРЫ 



Миниатюра R41961 
1961 - Масштаб : 1:43. 

Цвет: синий 

77 11 575 949 

Миниатюра TWINRUN 
Масштаб :1:43.  

Цвет: синий  

77 11 576 336 

Миниатюра Clio 
1990 Масштаб : 1:43. Цвет:  

серый. 

77 11 575 952 

Миниатюра 

Renault Spider 
Масштаб : 1:43. Цвет:  

желтый. 

77 11 431 008 

Миниатюра Twizy- 

электрокар 
77 11 575 499 

Миниатюра Logan 
Масштаб : 1:43 

77 11 575 496 

Коробка из 4 

электрокаров 
Коробка состоит из 4 электрокаров  

(Fluence ZE, Kangoo ZE, Zoe Preview, Twizy).  

Цвет: синий и белый. 

Функции: открывающиеся двери,  

багажное отделение или люк на крыше.  

Размеры: 7 см. 

77 11 431 013 

МИНИАТЮРЫ 


